

Nem áprilisi tréfa volt, hogy Pécssett átcímkezett buszok jártak

VÁLTÁS Csizi Péter alpolgármester szerint zökkenőmentes lett az átállás és a Tüke Busz kész az üzemeltetésre

Pécs Egy dolog biztosan megváltozott tegnapról a pécsi buszközlekedésben: immár nem a Pécsi Közlekedési (PK) Zrt. szállítja az utasokat a baranyai megyeszékhelyen, hanem a Tüke Busz Zrt. Vasárnap emiatt már „Tüke”-feliratos, átcímkezett buszok rőt-ták a pécsi utakat. Csizi Péter, Pécs alpolgármestere érdeklődésünkre elmondta, folyamatosan hajtották végre az átállást, minden rendben ment. Kérdésünkre, hogy mennyibe került a váltás Pécsnek – minden felmerülő, így az adminisztratív költségeket, illetve a buszok átcímkezését is tekintve –, a fiatal politikus közölte, egyelőre még nem tudják megmondani a pontos

összeget, hosszabb folyamat, négy-öt hónap kell, mire a buszok után az összes PK-s felület „Tüke-arculatot” kap. Rákérdeztünk arra is, hogy a váltással kapcsolatos teendők véget értek-e, lezárultak-e az egyeztetések, de az alpolgármester közölte, hogy minden, az üzemeltetés további biztosításához szükséges folyamat befejeződött, mind a rendszer, mind a munkatársak készen állnak az üzemeltetésre.

A PK Zrt. és a Tüke Busz Zrt. közötti váltás nem csak a két céget érintette a munkavállalói oldalról. Azt megírtuk, hogy a PK Zrt.-től a dolgozók – Árkai Sándor vezérigazgatót kivéve –, munkajogi utódlással átkerültek



Vasárnap már új matricákkal közlekedtek a helyi járatok Pécssett

a Tükéhez, ahol az eddigi vezérigazgatót, Maruzs Eriket Gungyi János, a Pannon Volán Zrt. korábbi vezére váltotta, egyelőre két hónapig. Barna Béla, a Pécs Holding Zrt. vezérigazgatója megerősítette információinkat, miszerint Maruzs Erik ma kezd a Pécsi Köztemetőben – ő került az eddigi igazgató, a március végén leköszönt és nyugdíjba vonult Márfy Miklós helyére. Úgy tudjuk, Maruzs öt éves időtartamra nevezte ki a Pécsi Üzletészkezelő Kft., amelyhez egyelőre még tartozik a temetőt működtető cég, de amely hamarosan közvetlenül az önkormányzat irányítása alá kerülhet.

■ Babos A.

Az új buszok érdekében

– MINDEN LÉPÉS, melyet az elmúlt két évben a PK Zrt.-vel, majd a Tüke Busz Zrt.-vel kapcsolatban tettünk, azt a célt szolgálta, hogy új buszokat szerezhessünk be – közölte Csizi Péter. – Ehhez stabilizálni kellett a PK Zrt. működését, majd egy átlátható, tiszta lappal nyitni, új céget kellett létrehozni, és visszaszerezni a városból elvett buszokat.

AZ ALPOLGÁRMESTER egy interjúban korábban azt mondta, szeretnék, ha jövő tavaszra új buszok közlekedhettek Pécssett. Lapunknak árnyaltabban fogalmazott: remélik, jövőre megvalósulhat ez a cél.